II вариант

1. Выберите верные утверждения:

а) Площадь квадрата равна произведению его сторон.

б) Площадь прямоугольника равна произведению его проти​волежащих сторон.

в) Площадь прямоугольника равна произведению двух его со​седних сторон.

2.  Закончите фразу: Площадь параллелограмма равна произведе​нию...

а) двух его соседних сторон;

б) его стороны на высоту, проведенную к этой стороне;

в) двух его сторон.

3.  По формуле S=d1d2 : 2 можно вычислить площадь:

а) параллелограмма;

б) треугольника;

в) ромба.

4. Площадь трапеции АВСD с основаниями ВС и АD и высотой СН вычисляется по формуле:

а) S=CH • (BC + AD) : 2;

б) S=(AB + BC)• CH : 2 ;

в) S= (BC + CD) • CH : 2 .

5. Выберите верное утверждение. 

Площадь треугольника равна:

а) половине произведения его сторон;

б) половине произведения двух его сторон;

в) произведению его стороны на какую-либо высоту.

6. Сторона параллелограмма равна 17 см, а его площадь 187  см2. Найдите высоту, проведенную к данной стороне. 

а) 121;

б) 11;

в) 22.

7. Сторона треугольника равна 18 см, а высота, проведенная к ней, в 3 раза меньше стороны. Найдите площадь треугольника.

а) 54;

б) 108;

в) 27.

8. В трапеции основания равны 4 и 12 см, а высота равна полу​сумме длин оснований. Найдите площадь трапеции.

а) 16;

б) 64;

в) 32.

9. Стороны параллелограмма равны 4 и 7 см, а угол между ними равен 150°. Найдите площадь параллелограмма. (Решение записать)

